


)+2=8+10 -2= 91 0 +
+3=/+10 -3=g10+

+10 -4=7#10+
+°_:-§+1 -0= g0+







4) PeweHue npumepor Ha popmyny +8=-2+10.

¢ NPpUMEPDLI AUKTYEM Ha CIyX

1 2 3 4 5 6 [ 8 9 10
3 3 4 5 7 7 4 7 ;

-1 8 8 8 4 8 -3 8 8 -3

8 - -4 -9 8 -2 8 9 -9 8

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
31 27 92 73 31 93 36 78 40 62
-13 85 80 43 -19 60 89 58 92 -10
28 53 34 | -15 87 -39 40 91 38 58
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
63 16 13 43 60 43 63 90 37 45
26 60 18 43 -15 38 -39 89 80 94
89 80 40 -19 82 -10 33 15 | =37 98
45 59 59 94 73 44 80 23 | -25 15
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79% HE MOTYT PEIWNTD BTY
3AJIAYY NPABNJIbHO
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Cobepet n3 DyxB CNOB3, a KARTHHKK Tebe
NOMOTYT 8 3TOM, A -




3aZla4yku Npo AeTEKTUBOB

https://yandex.ru/efir?stream_id=47502401e118e883b2a
2dbe911d23e37



Hosble ronososiomMkun https://childdevelop.ru/worksheets/2943/

12.
13. MynbTdUNBM NMPOo CeEBEPHYIO AMEPUKY:



Jlornyeckue 3aavyku
https://umnazia.ru/blog/all-articles/logicheskie-
zagadki-dlja-detej



